

草原足球

CAOYUANZUQIU

执行主编：冯少林
责任编辑：王雅静
制图：安宁
版式策划：纪安静
2018年8月7日 星期二



千名中外少年的草原足球之旅

□文/本报记者 王雅静 图/王媛

这是一次特别有意义的活动，在草原上踢球别有一番滋味。来自香港的廖德殷说。8月3日，由自治区推进足球运动改革与发展工作领导小组、自治区体育局、自治区教育厅、内蒙古足球协会主办的2018年内蒙古自治区“电力杯”一带一路国际青少年足球夏令营在锡林浩特市开营，在为期8天的活动中，各国青少年欢聚草原，共同开启一段难忘的足球之旅。

开幕式上，象征着“一带一路”的黄、蓝丝带环绕在足球少年身上，大家围绕在一颗巨大的足球旁，正是足球的魅力将他们紧紧凝聚在一起。

揭幕战由女子U13组别的长春女足对阵内蒙古希望之星一队。这是内蒙古希望之星一队自7月底组队以来的首场比赛，队友和教练都很期待。球场上腼腆的女孩子们上场后马上变得生龙活虎，双方队员都攻防积极，但双方都未能破门得分，最终握手言和。

青少年的比赛，在临场把控能力等方面还不太稳定，出现失误没关系，通过比赛可以慢慢锻炼。能够参与比赛，把握锻炼的机会比较重要。我希望我们的队员可以享受足球，享受比赛，在享受的前提下学到东西。希望之星队教练员塔尼雅说。

此次夏令营分为U11男子组及U13男、女组3个组别。夏令营第二个比赛日中，一场U13男子组的比赛吸引了不少关注。郑州市足协二中队与韩国队拉开战幕。

比赛一开始，双方球员打得都比较保守。上半场比赛第20分钟，由韩国队8号球员率先为球队拿到一分。下半场比赛开始，下半场比赛开始，双方都尝试了几次有威胁的射门，但皮球始终没有进网。最终比分锁定在0:1，韩国队取得了胜利。

这支来自韩国大邱的足球队是当地一家青少年足球俱乐部的成员。赛后该队教练员姜成斌表示，他们是奔着夺得冠军来参赛的。我们希望在取得胜利的同时，可以从中国孩子身上学到他们的优点和长处。为韩国队破门得分的8号队员申东宇表示能参加夏令营很荣幸，他为比赛准备了很多。今天的胜利是队友们共同努力的结果，能在赛场上和中国小球员交流比拼，我很开心。

内蒙古自治区“一带一路”国际青少年足球夏令营已经连续举办了4届，从第一届的俄罗斯、蒙古国和国内3个城市的29支青少年足球队300多名运动员参赛，到第四届的蒙古国、韩国和我国各省市自治区及香港特别行政区的50多支代表队、近千名青少年参赛，越来越多的青少年参与到了活动中。他们在沟通中增进了解，在比赛中共同提高，在互动中建立友谊。



中甲第17轮： 呼和浩特队主场惜败



□文/图 于涛

在4日结束的中国足球协会甲级联赛第17轮的比赛中，呼和浩特队主场惜败，1:2不敌石家庄永昌队。

在上一轮的比赛中，呼和浩特队主场2:1击败浙江绿城队，止住了此前的连败颓势，但也付出了两名主力后腰邹宇成、高增翔因累积黄牌本场停赛的代价。

本场比赛的对手石家庄永昌队目前处于中甲联赛冲超区，此前呼和浩特队与其交锋中，客场0:3负于对手。本场比赛中，U23小将任晨超和因伤疏战的牟善轲首发出场。赛前，呼和浩特队球员打出了“为了内蒙古足球，拼了”的标语，他们在比赛中的表现也印证了他们的决心。比赛伊始，呼和浩特队就对石家庄永昌队形成了围攻，并利用边路传中接连创造了几次得分机会。但老到的对手在第17分钟和第50分钟两次偷袭得手，落后的呼和浩特队没有放弃比赛，在第60分钟外援桑格尔夫头球破门扳回一城，也让他本赛季的进球数达到了10球。比赛最后30分钟呼和浩特队发起了反攻，但几次有威胁的进攻均被对方门将化解。比赛补时阶段，桑格尔夫因为和对手的争执而吃到红牌，他将无缘下一轮比赛。

8月11日，呼和浩特队将继续坐镇主场，迎战延边富德队。

我区两支球队 参加中冠联赛



中国足球协会会员协会冠军联赛北一区比赛8月2日在辽宁省营口市奥体中心开赛。2017-2018内蒙古足球协会超级联赛冠军通辽蓝奥足球俱乐部和递补第三名的呼伦贝尔锡尼河足球俱乐部获得了本次比赛的参赛资格。

中冠联赛是中国足球第四级别联赛。中冠联赛自8月至11月举行，覆盖全国300多个城市，预选赛在内的1500多支球队、5万多名足球爱好者参赛。中冠联赛分为大区赛和总决赛，大区赛设有8个赛区，50多支足球俱乐部参赛。每个赛区前两名进入总决赛。通过抽签落位，进行主客场的比赛，获得总决赛前六名的球队直接进入下赛季中乙联赛。(付磊)